



УСЛОВИЯ ТУРА

Цена: ~~129 000~~
руб. (без а.п.)
110 000 руб.

Cash Back
**1 099 бонусных
рублей**

Турменеджер: Заманаева
Александра
E-mail: alex@diveclub.ru
Телефон: +7 (925) 016-02-50

Турлидер / Дайв-инструктор:
уточняется

Стоимость от 1850\$ при двухместном размещении (цена со скидкой 1572 долл!)
1350 \$ при четырехместном размещении. (цена со скидкой 1150 долл!)
Оплата в рублях по курсу ЦБ+2%.

В СТОИМОСТЬ ВКЛЮЧЕНО

- - размещение в каютах выбранной категории,
- - питание — полный пансион (вода, кофе, соки)
- - дайвинг 3 - 4 погружения в день, включая ночное (до 19 погружений)
- - услуги дайв-гида,
- - грузовой пояс, грузы, баллоны
- трансферы аэропорт - яхта - аэропорт (или отель по маршруту)

В СТОИМОСТЬ НЕ ВКЛЮЧЕНО

- - авиаперелеты,
- - вино и крепкие алкогольные напитки в баре на яхте,
- - аренда снаряжения, Nitrox,
- - сбор за посещение Морских парков,
- - чаевые команде.
- - 50 долл портовый сбор
- - отель

ПРОГРАММА ТУРА



день 1

Трансфер из аэропорта, заселение на яхту, отдых.

Острова Рача Яй

Расположенный к югу от Пхукета, Рача Яй предлагает идеальное место для контрольного погружения:

видимость, защищенные бухты с песчаным дном, наклонные твердые коралловые рифы и подводные статуи, Рача Ной

Этот остров имеет лучшую видимость из всех мест в этом районе. Часто описывается как «мини-

Топография гранитных валунов Симилан также уникальна по сравнению с

другими местами в этом районе. Здесь много твердых коралловых рифов, валунов с большими проходами и красивой вершиной на южной

оконечности этого острова. Сильные течения могут сделать южные участки сложными, однако круглогодичная возможность увидеть скатов манта стоит того, чтобы понырять здесь.

King Cruiser был автомобильным паромом, который курсировал между Пхи-Пхи и Пхукетом до 1997 года.

«Крейсер» столкнулся с Анемоновым рифом во время перехода и затонул недалеко от него. Риф покрыт мягкими кораллами и скрывает замечательные драгоценные камни, а также является домом для нескольких большие косяки люциана. Хотя течения могут быть сильными, а видимость иногда сложной, это отличное место для погружений в рамках курса Advanced Open Water.



Ко Хаа

Возможно, одно из самых недооцененных мест для дайвинга во всем Таиланде, Му Ко Хаа (что означает Пять островов) находится почти на полпути между Хин Даенг и Пхи-Пхи и является частью Ко Ланта. Национальный морской парк. Несмотря на то, что над водой их не так уж и много, эти удивительные острова предлагают множество вершин, стен, валунов, пещер и плавательных проходов под водой. поверхность. Вокруг Ко Хаа есть несколько дайв-сайтов, но основными являются лагуна Ко Хаа, Ко Хаа Неа и Ко Хаа Яй.



Хин Даенг и Хин Муанг

Переводится как Red Rock и Purple Rock, их названия произошли от цвета кораллы, которые они содержат, эти два места являются вершинами в открытом океане, достигая глубины более 70 м, и наиболее известны встречами с мантами и китовыми акулами. Являются ли они зрячими или нет, сайты также предлагают гигантских мурен, каракатиц фараона, обучение радужных бегунов и луцианы, барракуды, морские окуни, фузилеры и голубые каранксы. На вершинах есть поля великолепных анемонов, стены из мягких кораллов *Нemргіс* и огромные горгонарийские морские веера. Почти постоянная хорошая видимость и драматическая топография в сочетании с огромным количеством рыбы. делает для превосходного погружения сафари.

Ко Пхи Пхи

В бухте Пханг-Нга примерно в 45 км к востоку от Пхукета и в 30 км к юго-западу от Краби два захватывающие дух известняковые острова составляют большую часть Му Ко Пхи Пхи; самый большой остров Пхи-Пхи-Дон, расположенный в нескольких километрах к северу от Пхи-Пхи-Лаэ. Известняковые скалы возвышаются

вертикально в небо, где деревья берут верх. Есть много пляжей, бухт, которые создают драматические пейзажи, которыми можно наслаждаться во время пребывания на лодке.

Вокруг группы островов Пхи-Пхи есть много мест для дайвинга, большинство из которых состоят из погружений у стен,

глубина известняка колеблется от 10 до 25 метров. На стенах могут быть горгонии, веера, мягкие кораллы и коралловые кусты, а также интересные скальные образования и проходы. У основания этих стен часто есть твердые коралловые сады для изучения. Вы можете рассчитывать на большое количество рыб, включая крылаток, губанов, мавританских идолов, скалярий, скатов, карангов. Также следите за леопардовыми акулами, спящими на песчаном дне, или черноперыми рифовыми акулами. Здесь также довольно часто можно увидеть черепах.



Ко Липе

Стоунхендж — это яркая вершина, густо покрытая мягкими кораллами. Косяки барракуд, тревалли и желтых луцианов. Макромир включает морских коньков, разновидности креветок, крабов и голожаберных моллюсков. Найдите мастеров камуфляжа: каменную рыбу или

скорпена. Так как это место очень открытое, здесь часто бывают сильные течения. Это также означает, что погружение в Стоунхендж, как и на 8-мильную скалу ниже, зависит от местной погоды.



8-мильная скала — это подводная вершина мирового класса, расположенная примерно в 8 милях к югу от острова Ко Липе. Многие крупные пелагические рыбы могут быть замечены во время дайвинга: дьяволы, манты и скаты-орляки. А также леопардовые акулы, гигантские барракуды и большие морские окуни. Если вам действительно повезет, вы можете даже увидеть китовую акулу во время погружения! Это мягкий коралловый рай:

Повсюду появляются фиолетовые, синие и красные мягкие кораллы.

день 6

В последний день у вас будет 2 или 3 погружения.

Шарк-Пойнт и Анемоновый риф

Эти вершины являются частью одной и той же системы рифов и находятся на очень небольшом расстоянии друг от друга.

Оба участка покрыты разноцветными мягкими кораллами и анемонами с разнообразными

рыбами. От барракуд до морских коньков и, конечно же, для счастливчиков легендарная леопардовая акула!

Выписка с корабля, трансфер в отель



день 7

Трансфер в аэропорт. Вылет в Москву.

При желании отдых можно продолжить на Пхукете, в Паттайе или Бангкоке.